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L’ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL’UMBRIA	SI	RIUNIRÀ	MARTEDÌ	27
APRILE	ALLE	ORE	9.30	–	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:	QUESTION	TIME,
PROPOSTE	DI	LEGGE	E	MOZIONI
24	Aprile	2021

(Acs)	Perugia,	24	aprile	2021	–	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	è	stata	convocata	per	martedì	27	aprile	2021,	con
inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	Nell’Aula	consiliare	di	Palazzo	Cesaroni	a	Perugia	verranno	discusse	le	interrogazioni	a
risposta	immediata,	una	proposta	di	legge	e	alcune	mozioni.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	sul	canale
Youtube	e	sul	sito	istituzionale	dell’Assemblea.	QUESTION	TIME	“Mancata	pubblicazione	del	bando	per	la	gestione
della	base	logistica	di	Città	di	Castello”,	interroga	il	consigliere	Michele	Bettarelli	(Pd),	risponde	l’assessore	Enrico
Melasecche.	“Situazione	occupazionale	di	‘Umbria	Salute”,	interrogano	i	consiglieri	Simona	Meloni,	Tommaso	Bori,
Donatella	Porzi,	Michele	Bettarelli,	Fabio	Paparelli	(Pd),	Thomas	De	Luca	(M5S),	Vincenzo	Bianconi	(Misto),	Andrea
Fora	(Patto	civico),	risponde	la	presidente	Donatella	Tesei.	“richiesta	di	informazioni	e	chiarimenti	riguardo	l’impegno
di	risorse	economiche	per	affrontare	la	crisi	sanitaria	da	Covid19”,	interroga	la	consigliera	Donatella	Porzi	(Pd),
risponde	l’assessore	Luca	Coletto.	“Progetto	‘Parco	delle	scienze	e	delle	arti’,	ex	zuccherificio	di	Foligno,	inserimento
nel	piano	nazionale	di	ripresa	e	relisienza”,	interroga	il	consigliere	Andrea	Fora	(Patto	civico)	risponde	la	presidente
Donatella	Tesei.	“Potenziamento	e	alla	riorganizzazione	dei	servizi	consultoriali	e	ginecologici	della	Regione	Umbria”,
interrogano	i	consiglieri	Tommaso	Bori	e	Simona	Meloni	(Pd)	risponde	l’assessore	Luca	Coletto.	“Tempistica	di	avvio
degli	invasi	sperimentali	e	di	entrata	in	esercizio	della	diga	sul	fiume	Chiascio,	a	Valfabbrica”,	interroga	il	consigliere
Stefano	Pastorelli	(Lega)	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni.	GLI	ATTI	IN	DISCUSSIONE	“Ulteriori	modificazioni	alla
legge	regionale	6/1995	(Ristrutturazione	organica	e	funzionale	dell'Istituto	per	la	storia	dell'Umbria	contemporanea)	e
alla	legge	regionale	1/2003	(Costituzione	del	Centro	studi	giuridici	e	politici),	proposta	di	legge	di	iniziativa	dell’Ufficio
di	presidenza.	Relatore	Daniele	Nicchi	(presidente	Prima	commissione)	“Rafforzamento	della	rete	ospedaliera	e	dei
servizi	sanitari	del	ternano”,	mozione	dei	consiglieri	Daniele	Carissimi,	Enrico	Melasecche,	Francesca	Peppucci,
Eugenio	Rondini	(Lega),	Eleonora	Pace	(FdI).	“Procreazione	medica	assistita	(pma)	e	test	prenatali	non	invasivi	(nipt):
rivedere	i	criteri	anagrafici	di	accesso	alle	tecniche	di	pma	e	introduzione	nel	sistema	sanitario	regionale	del	nipt	per	la
diagnosi	genetica	prenatale”,	mozione	dei	consiglieri	Simona	Meloni	e	Tommaso	Bori	(Pd).	“Misure	volte	alla
promozione	della	procedura	automatica	per	l'impiego	dei	fondi	strutturali	d'investimento	europei”,	mozione	dei
consiglieri	Paola	Fioroni	e	Stefano	Pastorelli	(Lega).	“Realizzazione	nuovo	stadio	Liberati	di	Terni”,	mozione	del
consigliere	Thomas	De	Luca	(M5S).	“Potenziamento	delle	cure	domiciliari	per	i	pazienti	affetti	da	Covid-19”,	mozione
dei	consiglieri	Valerio	Mancini,	Stefano	Pastorelli	e	Paola	Fioroni	(Lega).	“Declino	economico-sociale	dell’Umbria
aggravato	anche	dalla	pandemia	e	del	terremoto.	Necessità	di	immediate	azioni	ed	investimenti,	mirati	strutturali	e
pluriennali,	funzionali	alla	realizzazione	di	progetti	strategici	locali	di	rilancio”,	mozione	del	consigliere	Vincenzo
Bianconi	(Misto).	MP/
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